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Update oktober’24 en bestuursvergadering 20 november’24
Vastgesteld in de bestuursvergadering van 15 januari’25

Algemeen
In alle onderstaande situaties treedt het protocol in werking na een door het bestuur of de betreffende commissie ontvangen officiële, schriftelijke uitnodiging/kennisgeving.

Trouwen van leden
· Bij huwelijk van een lid van het hoofdbestuur of van een erelid gaat een afvaardiging van het bestuur naar de receptie met een envelop of cadeau ter waarde van € 25,00, beschikbaar gesteld door de vereniging. Het initiatief en bewaking hierop vindt plaats door het hoofdbestuur.
· Bij huwelijk van een commissielid gaat een afvaardiging van de commissie naar de receptie met een envelop of cadeau ter waarde van € 25,00, beschikbaar gesteld door de vereniging. Het initiatief en bewaking hierop vindt plaats door de desbetreffende commissie.
· Bij huwelijk van een elftalspeler van de v.v. Minnertsga neemt het desbetreffende elftal initiatief voor een afvaardiging. Het bestuur draagt hier niet in bij.
· Het bestuur honoreert een uitnodiging van ieder ander lid van de v.v. Minnertsga door een felicitatiekaart te sturen.

Geboorte 
· Bij geboorte in het gezin van een lid van het hoofdbestuur of van een erelid gaat een afvaardiging van het bestuur op bezoek met een envelop of cadeau ter waarde van € 15,00, beschikbaar gesteld door de vereniging. Het initiatief en bewaking hierop vindt plaats door het hoofdbestuur.
· Bij geboorte in het gezin van een commissielid gaat een afvaardiging van de commissie op bezoek met een envelop of cadeau ter waarde van € 15,00, beschikbaar gesteld door de vereniging. Het initiatief en bewaking hierop vindt plaats door de desbetreffende commissie.
· Bij geboorte in het gezin van een elftalspeler van de v.v. Minnertsga neemt het desbetreffende elftal initiatief voor een afvaardiging. Het bestuur draagt hier niet in bij.
· Het bestuur honoreert een geboortekaart van ieder ander lid van de v.v. Minnertsga door een felicitatiekaart te sturen.

Overlijden leden
· Bij overlijden van een lid van het hoofdbestuur of in de familie van het bestuurslid tot de eerste graad (ouders, partner, kinderen) gaat een afvaardiging van het bestuur naar de uitvaartceremonie. Het initiatief en bewaking hierop vindt plaats door het hoofdbestuur.
· Bij overlijden van een erelid gaat een afvaardiging van het bestuur naar de uitvaartceremonie. Het initiatief en bewaking hierop vindt plaats door het hoofdbestuur.
· Bij overlijden van een lid van een commissie gaat een afvaardiging van het bestuur en/of de commissie naar de uitvaartceremonie. Bij overlijden van familie van het commissielid tot de eerste graad (ouders, partner, kinderen) gaat een afvaardiging van commissie naar de uitvaartceremonie. Het initiatief en bewaking hierop vindt plaats door de desbetreffende commissie.
· Bij overlijden van een elftalspeler van de v.v. Minnertsga gaat een afvaardiging van het bestuur en van het betreffende elftal naar de uitvaartceremonie. 
· De eerstvolgende algemene ledenvergadering, na overlijden van een bestuurslid, commissielid, (ere-)lid of vrijwilliger, vangt aan met een minuut stilte, ter nagedachtenis aan de overledene.
· Het bestuur treedt in overleg met de bond over evt. uitstel van wedstrijden.
Criteria bond bij overlijden:.
De vereniging heeft zonder meer recht op uitstel van het spelen wedstrijden indien een bestuurslid of een erelid overlijdt. Uitstel geldt dan voor alle elftallen/teams. Er is sprake van recht op uitstel voor het desbetreffende elftal/team indien het een overlijdensgeval betreft van een speler, trainer, leider, verzorger of vaste assistent-scheidsrechter van dat elftal/team. In beginsel bestaat recht op uitstel alleen indien de begrafenis c.q. crematie op of na de speeldag plaatsvindt. Maar ook hier geldt dat het districtskantoor in bijzondere gevallen van de lijn kan afwijken. Zie landelijk bewaarnummer 1.33.1 voor complete tekst.

· Rouwbanden worden gedragen door het 1e elftal bij een officiële wedstrijd, als representant van de vereniging, bij het overlijden van bestuursleden, ereleden, commissieleden en 1e elftalspelers. 
Bij overlijden van een lid van elk ander team draagt het desbetreffende elftal/ team rouwbanden.
Bij beide genoemde situaties wordt tevens een minuut stilte gehouden voorafgaand aan de betreffende eerstvolgende thuiswedstrijd en wordt op het sportcomplex de vlag halfstok gehangen. De naaste familie van de overledene wordt hiervan op de hoogte gesteld en uitgenodigd voor de wedstrijd. 
· Er wordt een advertentie in de Leeuwarder Courant geplaatst bij overlijden van een bestuurslid of van een ere-lid.
· Eventueel wordt een advertentie in de Leeuwarder Courant geplaatst bij het overlijden van leden en vrijwilligers, naar inzicht en op initiatief van het bestuur.

Jubilea leden
· Bij 25/40/50- jarig huwelijk van een lid van het hoofdbestuur of van een ere-lid gaat een afvaardiging van het bestuur op uitnodiging naar de receptie met een envelop of cadeau ter waarde van € 15,00, beschikbaar gesteld door de vereniging. Het initiatief en bewaking hierop vindt plaats door het hoofdbestuur.
· Bij 25/40/50- jarig huwelijk van een commissielid gaat een afvaardiging van de commissie op uitnodiging naar de receptie met een envelop of cadeau ter waarde van € 15,00, beschikbaar gesteld door de vereniging. Het initiatief en bewaking hierop vindt plaats door de desbetreffende commissie.
· Bij 25/40/50- jarig huwelijk van een elftalspeler van de v.v. Minnertsga neemt het desbetreffende elftal initiatief voor een afvaardiging. Het bestuur draagt hier niet in bij.
· Het bestuur honoreert een uitnodiging van ieder ander lid van de v.v. Minnertsga door een felicitatiekaart te sturen.
Aan overige jubilea van leden wordt door de v.v. Minnertsga geen aandacht geschonken.

Jubilea verenigingen en overige instanties
Op uitnodiging van een vereniging of instantie uit Minnertsga gaat een afvaardiging van het hoofdbestuur naar de receptie met een envelop of cadeau ter waarde van € 25,00.
Het bestuur honoreert een uitnodiging van andere verenigingen (buiten Minnertsga) door een felicitatiekaart te sturen.



Ziekte van leden
· [bookmark: _Hlk181640969]Bij langdurig (langer dan een maand) ziek zijn van een hoofdbestuurslid gaat een afvaardiging van het bestuur op bezoek met een attentie ter waarde van €15,00. Het initiatief en bewaking hierop vindt plaats door het hoofdbestuur.
· Bij langdurig (langer dan een maand) ziek zijn van een commissielid gaat een afvaardiging van de commissie op bezoek met een attentie ter waarde van €15,00. Het initiatief en bewaking hierop vindt plaats door de betreffende commissie.
· Bij langdurig ziek zijn of een blessure van een elftalspeler van de v.v. Minnertsga neemt het desbetreffende elftal initiatief voor een attentie. Het bestuur draagt hier niet in bij.
· Voor jeugdleden die kampen met langdurig ziek zijn of een blessure is er een attentie beschikbaar ter waarde van €7,50. Het initiatief en bewaking hierop vindt plaats door de jeugdcommissie.

Afscheid bestuursleden
· Bij het afscheid nemen van bestuursleden die tenminste drie jaar in functie zijn geweest, wordt een envelop of cadeau overhandigd ter waarde van €25,00.

Afscheid leiders, trainers, commissieleden, vrijwilligers e.d.
· Bij het afscheid nemen van leiders/ trainers e.d. kan het bestuur in overleg zorgen voor een bijdrage.

